

保加利亚人：迫害不可接受

【明慧网】2025年3月，保加利亚法轮功学员在首都索菲亚举办了两场征集签名活动。活动期间，当地居民和游客在《国际人权请愿书》上签名，谴责中共侵犯人权的暴行，包括对法轮大法（又称法轮功）的迫害。

3月12日，第一场活动在索菲亚大学圣克里门特·奥赫里德斯基大门前举行，这里是索菲亚最具代表性的地标之一。第二场活动于3月26日在七圣人教堂花园举行，这座教堂是保加利亚首都的一座重要历史遗址。

“这种迫害不可接受”

在索菲亚大学校园内，法轮功学员在入口处摆放了信息展板和请愿书签名台。许多路过的年轻人对信息台展出的真相产生兴趣，主动驻足了解更多信息。两名年轻人在请愿书上签了名，并表示他们会始终站在共产主义受害者一边。

一位满头银发的女士与法轮功学员长时间探讨了人权问题，并表示自己有丰富的外交经验。离开前，她拿走了一些关于迫害的真相资料，要



保加利亚法轮功学员在索菲亚大学举办讲真相活动。

分发给自己的朋友们。她说：“这种（迫害）行为不可接受。”

一些路人表示，他们敬佩学员们愿意付出宝贵的时间，为维护中国大陆受迫害的法轮功学员们的权利，为如此重要的反迫害奔忙。一位年轻女士在一个横幅前驻足，横幅展示了法轮功学员被活摘器官。她愤怒地说：“这简直是闻所未闻的罪恶。”

大学生声援中国的法轮大法修炼者

3月25日，在新保加利亚大学，大学生法轮功学员埃韦琳娜·伊万诺娃给媒体与传播学系的同学们做了

一次演讲，讲述中共对法轮大法的迫害及其侵犯人权的暴行。

同学们了解到，为什么一个古老的修炼方法：法轮大法会被中共视为“严重威胁”。他们明白了何为修炼，以及人们因信仰真、善、忍而被中共当作政治犯，仅仅因为信仰与中共意识形态相悖，就被中共夺去生命。

听完讲座后，许多学生及该项目的负责人表示，以后会更加警觉，在从那些涉嫌把法轮大法学员作为强制劳工、在非人道条件下生产商品的中国网站购买产品时，我会三思而后行。◇

红火的菜市场

【明慧网】我们县有几个菜市场，生意就数我们这个最红火。大家说，这都与我有关系。

“她能和老虎做邻居”

铺子左边的邻居叫王二明，大家都叫他王精明。我刚开张生意就不错，他虽是老门老户，可生意很一般。他见我卖鸡翅，才给人家说好价钱，30元一板，他就喊上了：“我这鸡翅29元一板，谁要？”顾客听到了，看了我一眼，我就说：“他的便宜，你买他的去吧。”顾客说：“我买他的，你两家要打起来咋办？哪见过这样做生意的？太霸道了。”结果顾客还是买了我的走了。

这王二明生意不好，对我的生意却非常操心。因为都是做冷冻食品的，卖的东西几乎都一样。他见我冻虾卖得好，就过来说：我那虾卖完了，你借给我些。我说：你搬去。他有时能把剩下的虾全搬走。其实他的虾一点都没有卖动。等到下午收摊时，他又把虾还过来了。他几乎天天如此，我哪样东西卖得快，他就过来借哪样。因为冷库离市场还有一段距离，他借走了，我就让丈夫再回去带。可是我的东西要真卖没了，向他借，他就说：我这东西是给人家留着的，一会儿就来拿。日子一久，我就



不再问他借了，可他照旧向我借。其他商户都说，看王精明借你哪样，就知道你哪样卖得快。

一天，王二明的房子漏水，他见我铺子里有一个梯子，就来借，上去收拾一番后，就把梯子丢到他的屋后。他还对我说：“要是其他人来借，别借出去。”我跟他讲：“不就一把梯子吗，也用不坏。”他说：“你这个人咋这么好说话！你就说是我的，就不借给他。”

一次，王二明不在家，几个商户在一起说话，其中有个商户对我说：“真没有想到你的生意能做得这么好。以往再会做生意的，也没在你这铺子里待过3个月。你看王精明借东西时一说三笑的，可是要不借给他，他就指桑骂槐地骂，要是你一接嘴，他就跑到你这店门口骂开了，还咋做生意？可也怪了，咋没见你和他红过一次脸？”

这时，另一邻居回答说：“她呀，你知道人家是干什么的？她都能和老虎做邻居呢！”说着，用手比着一个圆形。大伙就笑了起来，这个默契啊，手比的圆形代表“法轮”的意思。因为我在这做生意快半年了，和大家也熟悉了，平时我常跟大家提起法轮功师父说的真善忍做人标准，久了大家都知道我是炼法轮功的。

年底的一天，二明喝多了酒，到我店里来，一进门就叫我姐。他以往可没有这样叫过我，我怔了一下。

他继续说：“姐，我今天喝了酒，算遮一遮脸，你可别和我一般见识。我们弟兄几个今儿个喝酒，说起谁信什么，有说信主的，有说信神的，有说信自己的。问到我，我就说，我信‘真、善、忍’。姐，以后咱俩家就是最好的邻居了。谁敢找你的碴儿，你就看我的。”（转下页）

(接上页)
爬到我铺里的孩子

在我店附近还有个开鸡行的，叫李小磊，他又杀鸡又褪毛的，鸡毛、鸡血、鸡屎到处都是。他家的孩子一岁多点，还不会走，一忙起来他就把孩子往鸡笼里一撂，弄得孩子满身都是鸡屎。孩子哭得狠了，就再把孩子撂到地上，让他随便爬，孩子身上别提多脏了。久了，这孩子在地上也习惯了，到处爬，爬到谁家，谁就把他撵出来。

有一回，孩子爬到我店里来了，我给孩子洗脸，掸掉身上的脏东西，掀开孩子衣服一看，满身都是鸡虫子咬的疙瘩。我到外面买了点药，给孩子敷上，再给他们抱回去。

我跟他们俩口子说：“你们也不能光做生意，连孩子都不要了。”李小磊龇牙一笑，说：“大姐，你这就不懂了。这样长大的孩子，没病，还怕丢。再说，这么忙，咋还顾得上孩子。”

后来，孩子还是照旧地爬，可是再也不往别家爬了，每次都爬到我店里。我照样给孩子洗脸，掸掉鸡屎，敷上药。渐渐地，孩子长大了能走了，只要买了东西，就坐在我店里吃。商户们都打趣说：“李小磊算是不花钱雇了个保姆。”

“就她的东西你不能拿”

市场有个收破烂的经常来，看谁家不注意，顺手就把废纸烂篓放到车上了。大家对



示意图

他都很防范。

一次，他趁我不注意，把我店门口的两个纸箱扔到车上，推起三轮车就走，我也看到了。前面有个坡，地面还有点滑，他推了几下没有上去。我就过去帮他推车。刘兵看见就喊上了：“光听说有被人卖了还帮人数钱的，今几个可见着个被贼偷了还帮贼推车的。”说得收破烂的脸一红一白的。我说：“不就两个纸箱子吗？快别这样说了。”

此后，这个收破烂的总在我店前转悠，想再偷点东西。一次，他又拿了 my 纸箱，开鸡行的小磊大喊一声：“给她放那！”收破烂的对小磊说：“我又没有拿你的，你操什么心？”小磊说：“偷我的东西都行，就是不能偷她的，她是俺这的财神！”

“你个破党员”

在菜市场里，用零钱是少不了的。一天，朋友给我送来印有法轮功真相的零钱币，刚开始我自己用，后来，几乎所有的商户只要换零钱就到我

这儿来换。

一次，有个顾客问我换零钱，我给了他十张真相币。他一看就喊上了：“你这是法轮功，怎么每张上面都有字，我打个电话就把你抓起来。”市面上一下就静了下来。

卖鱼的刘兵离我比较近，掂着个刮鱼的刷子过来对他说：“你喊啥？是她找你换的吗？那钱上说的不都是真相？你敢把她抓走你试试，对你有什么好处？”

小磊也一手拿鸡，一手拿刀地过来了，说：“谁欺负我姐了？”王二明也在旁边喊：“就是他。你敢打电话，我这就放倒你，你个破党员。”

我对刘兵他们说：“没啥事，都回去。”接著对顾客说：“老弟，你是不了解法轮功。大家为啥都认同，就你不认同，你得好好思考一下啊。”那人说：“你人缘咋这么好！”

人们都说同业竞争、素来不合，但是，我因修炼法轮功，以真、善、忍对待同行和顾客，为这个市场带来了一番不同的风景。◇

三月份获知 61 名法轮功学员被中共枉判

【明慧网】据明慧网报道统计，2025年3月份获知又有至少61名法轮功学员被中共非法判刑。其中，有27名是60岁以上的老年人，年龄最长者85岁。

他们分布于中国大陆的17个省、自治区、直辖市。其中，辽宁省12人、吉林省10人、山东省7人。他们中有教师、医生、银行干部、医学检验师、高级工程师、工程师、护士长、个体户、职工等。

3月份，中共法庭、公安敲诈勒索法轮功学员62.2万元人民币。其中，法庭非法罚金39.5万元，警察抄家抢劫22.7万元。

入狱三个月 长沙雷扬帆病危



湖南省长沙市51岁的法轮功学员雷扬帆2024年5月14日突然失踪，他家人直到6月底才从文艺路派出所得知，雷扬帆被关押在长沙市第一看守所。家人去看守所门口送衣物，看守所说已无此人，亦不

告知去向。

2025年3月9日，雷扬帆家人收到监狱的“收监”通知书。得知雷扬帆于2024年12月24日被劫持入监，并于今年1月17日被关入网岭监狱十监区。3月23日晚上，他家人从狱方得知，当天上午，雷扬帆被送进医院，转到ICU病房，已被下了病危通知书。

第二天下午，家人去看他，只见他嘴里插着管子，一动不动，人已脱相，怎么呼唤他都没反应。当时一圈人在他周围，有警察、保安、便衣。

雷扬帆出生于长沙市的一个高知家庭，父亲是副厅级干部。他在中国银行湖南省分行系统工作，担任过柜员、信贷员、人事处干部。他曾被严重的支气管炎困扰，修炼法轮功后，疾病消失。他按照“真、善、忍”要求自己，工作任劳任怨，受到领导和同事的好评。

中共迫害法轮功后，他屡遭迫害，多次被绑架、两次被非法劳教，被单位无理开除。

云南 69 岁王进仙 第 5 次被非法判刑

王进仙1956年11月出生，原昆明市宜良县百货公司职工。1997年她开始修炼法轮功，身心受益。中共迫害法轮功后，自2007年至2023年，因坚守信仰并传播法轮功真相，她曾连续被中共法院非法



■ 王进仙

判刑4次，期间她获得自由的时间最长1年，最短仅44天。

在被非法关押在云南省第二女子监狱期间，她受尽折磨。曾多次被狱警往脸上喷辣椒水，造成脸部烧伤，被诊断为浅二度烧伤，一度毁容。

当时，警察先把监号的窗户关上，戴上口罩等防护用具，让其他在押人员都撤出监号，然后对王进仙喷辣椒，喷完后撤出去。王进仙被呛得几乎窒息。有时辣椒剂量大得使整个楼层的服刑人员都咳嗽不止。

2024年6月20日，王进仙因讲法轮功真相遭绑架，被非法拘禁在昆明市看守所构陷。她再被非法判刑4年6个月，这是王进仙第5次被非法判刑，刑期累计18年6个月。

中共为什么要迫害法轮功？旅美的大陆人权律师吴少平说：“它实际上最害怕的就是法轮功学员向民众去讲真相，向世界去讲真相。这个讲真相对于中共来讲，它的丑陋、它的邪恶就都让世人见到了。”◇

警示：迫害真善忍信仰遭恶报实例

【明慧网】法轮功学员是信仰真善忍的好人。在中共迫害法轮功的运动中，参与迫害好人的公安司法人员遭恶报实例很多，也证实了恶有恶报的天理。

执意作恶不听劝 原蠡县610头目张跃贤遭恶报猝死

河北消息，原河北省保定市蠡县“610”头目张跃贤2025年3月25日开自家车去医院看病途中，突然死在车内，后被医生证实为心脏猝死，终年66岁。蠡县法轮功学员曾多次给张跃贤讲真相，告诫他停止迫害法轮功学员，但张跃贤不听劝，执意作恶，终有今天的下场。

“610”办公室是江泽民于1999年6月10日成立专门迫害法轮功的非法组织。美国国会及行政当局中国委员会报告认定，“610”办公室是听令中共中央的“法外机构”，主要负责运作各机构单位迫害法轮功。据悉在中国各省、市、区、县、街道及各机关单位有一千个“610”办公室，后因其臭名昭著，改名换姓。

张跃贤（张耀贤）从2007年至2017年任蠡县第三任“610”办公室主任。在他任职的10年期间，蠡县法轮功学员遭到骚扰、抄家、勒索、拘留、

强制洗脑、劳教、判刑等等迫害，难以计数，其中至少有1位法轮功学员、3位法轮功学员家属被迫害致死，9位法轮功学员遭被非法判刑，19名法轮功学员遭非法劳教。作为以迫害法轮功为职业的张跃贤对此负有无法推卸的罪责，最终招致恶报。

中共对中国人进行无神论的灌输教育，很多人不相信有神佛，无底线地作恶。法轮功学员多次面对面给张跃贤讲真相，有的给他写信，有的找到他家给他讲真相，劝他不要迫害法轮大法。可遗憾的是这个被中共毒害的生命一路狂奔，直奔地狱！

原山东青州市国保大队大队长左恒发遭恶报丧命

自从中共迫害法轮功，山东省潍坊市青州市公安局政保科左恒发，充当了潍坊地区迫害法轮大法学员的打手。大约2023年，左恒发遭恶报，患癌症死亡。中共政府不敢声张，掩盖消息，具体时间尚待核实。

其恶行仅举2例：2005年3至5月，潍坊全市绑架的法轮功学员80余人，其中青州市绑架12位法轮功学员。青州610头子徐文德与大队长左恒发等10人用棍棒撬开法轮功学员徐宝华、王淑敏家的门，抓

人的同时抢走电视机一台、VCD机一台、录音机两台、电脑一部、现金3万元等等。

青州市神旺村法轮功学员李秀梅2005年11月3日，被当地警察绑架，被非法关押在所谓的“法教班”强制洗脑，被610恶徒刘荣友、王兴元等人以“拿邪”为名掐死。左恒发时任政保科“反邪教”大队长，他负有不可推卸的领导责任。

据悉，左恒发（左恒法）为人狡诈，心黑手辣，通过人际关系和迫害法轮功被提升。由于其紧跟中共迫害法轮功学员，曾经在2013年病入膏肓，在山东济南医院做了大型手术。这是上天对他的警告，可是他没有珍惜这次机会，仍任国保大队长，迫害法轮功学员。◇



中共灭亡 中国才有机会正确理解世界

■文：宇澄

【明慧网2025年4月9日】今天美国对中国关税加码到104%（超过百分百）开始实施的第一天。网上很多人称这场较量为关税战、贸易战，我个人观察，这场较量开始和升级的实质原因，是中共的价值观（“恶、恨、斗、统治世界”套餐），与自由世界的真诚、平等、博爱绝对无法融合所致。所以与其说这是贸易战，不如说，这是一场根本价值观的冲突在贸易层面的集中表现。并且，是个人有生以来所见证的，美国有史以来对中共（而不是被中共绑架的中国人民）最坚定、最强硬、最藐视的一次历史性表现。

从另一个角度看，即便美国在回归的路上遭遇经济困境，之后才能重振雄风，也不是抵制中共造成的，而是美国自身的业力所致，而中共即将遭受的经济倒退，很可能将是全球最惨痛的，因为这些年中共造业太大了。时至2025年，美国、欧洲、亚洲……哪里不被中共渗透成千疮百孔？哪里没有“英特纳雄耐尔”的卖场？然而，中共的鬼楼空村，并非始于今日：

鬼楼高墙，当年争利忙；
残垣荒冢，曾为生计场。
蛛丝儿结满离苦，霜雪
今又望透铁窗上。

说什么权在手，利正香，

如何转眼走下场？

昨日弄权施暴害善良，
今宵幽灯利刃忍油烫。

金满箱，银满箱，转眼
失利人皆谤。

正嘲他人命不长，哪知
自己归来丧！

乱烘烘你方唱罢我登场，
误将中共做亲娘。

甚荒唐，到头来都是为
红魔作祭羔羊！

切回价值观的角度。世上有“谎言重复千遍就成了真理”之说，中共不仅深谙此道，而且就是靠这个发家窃国的。试想，一九四九年之后出生的中国人，从小到大，“搬起石头砸自己的脚”、“美帝国主义”“资本主义”这些说法，谁不是在中共的课本里、课堂上、新闻联播等对内对外的宣传中，重复学习了无数遍，最终变成了自己词库中的基本词汇呢？

何止这几个语汇，仇美、仇日、仇一切持有不同价值和观点的人，仇恨和蔑视人类，这种思想模板是谁制造、谁販售给中国人的呢？是中共。无数把自己卖了还替别人数钱、替别人吆喝的悲剧，又是谁造成的？有历史渊源、文化传承的中国人，真能静下心来，不带有色眼镜，退一步来理性面对时，心里就没有一点恍惚吗？

眼下太多的中国人目前
还没条件正确认识世界，不仅

因为无条件翻墙、不敢翻墙，更是思想中存在着中共筑造的种种封锁墙，不愿突破，也不敢逾越。恐惧和自我封闭也是中共对中国人的基本训练所致。

其实跳出中共的灌输和洗脑，稍微理性一点，从多信息渠道客观了解历史真相，我们都会看到，历史上，美国对中共的支持，才是“搬起石头砸自己的脚”；而今，美国对中共的征税，才是摆脱中共利诱、渗透、控制的正常举动，不仅从自由贸易角度如此，从价值观取舍角度也是如此。

中共这个马列子孙、西来幽灵，它的仇恨、黑暗、无谎不开口，它的反人类本性，均来自其始祖马克思。但中共青出于蓝而胜于蓝，它将中国五千年历史中的糟粕与马克思的邪恶仇恨融合在一起，成为控制了中国人身心、认知、言论，败坏全世界道德和良知的头号魔鬼。

不幸的现实是，眼下，只有少数对自由社会有正常认知的中国人，才对这个世界，对自由社会的人，对眼前的这场中美冲突（确切的说，是美国信神、秉持神传价值理念的人们，与中共的邪恶价值观的对决战的一环）有正常的、符合常识的判断。不信的话，中文圈朋友们可以审视一下，自己对人对事的态度和思想，是否充斥了中共的（转下页）

(接上页) 鬼影? 是否对自由社会, 特别是美国, 充满了藐视、敌意和仇恨? 这些藐视、敌意和仇恨, 是从哪来的呢? 真的站得住脚吗?

绝大部分中国人, 无论社会地位和经济状况如何, 无论是否农村人口还是城市人口, 无论是红二代红三代还是其他既得利益者, 只有中共从地球上消亡之后, 思想才会得到真正的解放, 才能不再为中共既当祭品又当传声筒, 才能不做“中共第二”(意思是改朝换代改旗号, 思想的本质却

还是中共那一套对立、仇恨、疯狂斗争), 而是成为神所嘉许的正常人类社会的一员。

摒弃中共是世界潮流, 是天意。顺天意而行的, 才是智者, 才能见证没有中共的新中国、新世界。

顺便一提, 美国并不是中共的头号敌人, 日本不是, 穆斯林不是, 基督教不是, 藏人也不是。多年前, 被中共视为头号敌人的曾经是中国自己的工厂所有者(“资本家”)、土地所有者或乡绅(“地主”)、有独立思考能力和社会责任感

的知识分子(“右派”); 二十五年前, 江泽民则把真、善、忍视为了与自己“争夺群众”的头号仇敌, 而之后的中共党魁也沿袭了江泽民的仇恨清单。二十五年来, 世界上没有任何一个国家, 敢于公开的、坚定不移的公开支持真善忍, 支持法轮功反迫害。因此, 反向思维, 也许敢于公开支持真善忍、支持法轮功反迫害的国家, 才能彻底打败中共, 还自己国家以自由, 同时也是帮助几亿中国人民最终过上正常的生活。◇

中共究竟堵了多少人的生路?

【明慧网 2025 年 2 月 26 日】一直以为中共迫害法轮功, 受害的只有中国大陆人和海外华侨; 而生活在民主国家的人们, 不会被中共污蔑法轮功的谎言所迷惑, 因为那里的网络是自由的, 可以在国际互联网上免费下载、阅读法轮功书籍。而看过法轮功书籍的民众, 是不会上中共当的。

近日明慧网上的一篇文章《世上竟然有这样好的宝书》, 让我震惊不小, 没想到民主国家也有被中共蒙骗的。故事发生在韩国, 文章中写道: 今年 75 岁的赵承延先生, 十年前通过邻居接触到了法轮功。但是当时, 由于法轮功修炼者遭受迫害的照片, 让赵先生误以为法轮功不好。然

而, 在阅读《转法轮》之后, 他对法轮功的看法发生了彻底的改变。

赵先生说: “第一次读《转法轮》时, 我很震撼, 天啊, 世上竟然有这样好的书! 我一直想知道的答案, 居然全都在这本书里。我之前读过那么多宗教书籍和修养心性的书, 但所有的内容都加在一起, 也根本无法与这一本《转法轮》相比。所以, 我当即决定开始修炼法轮功。”

读了《转法轮》后, 赵先生就彻底戒酒了。这个变化, 让这位每天至少喝三瓶烧酒的他都觉得无比神奇。他接着说“戒酒后, 我便了一些血, 去医院检查后, 医生说没有问题。后来看完《转法轮》后, 我才

知道那是大法师父给我净化了身体。”是啊, 赵先生受益了, 因为他幸福地看到了“这样好的宝书”。

如果中共没有迫害法轮功, 那么中国民众也都会幸福地看到“这样好的宝书”, 都会按照真善忍的标准做好人, 那么现在的瘟疫和各种索命的灾难也就不会出现了, 因为瘟疫与灾难是来淘汰坏人的。

人类走到今天不容易, 现在保有人身的生命都珍贵无比。创世主给了全世界每个人得救的机会, 每个保持善念、接受真相的人们必获救。善恶因果真实不虚, 而那些参与迫害法轮功学员的中共份子和亲共者, 他们在堵不明真相者的生路, 也是在堵自己的生路啊。

修炼人看世界：无私善良才是永恒的存在

【明慧网】有个外国动画片《小美人鱼》，为了追求王子来到陆地的小美人鱼，最后王子没有选择她，而善良的美人鱼放弃了回到海里的机会，化作了泡沫永远地消失了。

这并不是故事的原版，原版《海的女儿》里的小美人鱼喜



■ 神韵2018年舞剧《寒窑》(图片来源:神韵艺术团官方网站)

欢思考，15岁那年第一次被准许浮到海面，拯救了落水的王子，英俊的王子让小美人鱼动心了，但是这不足以让她产生去陆地的决心，只是对人类更加地向往了。好奇心的驱使，小美人鱼请求祖母给自己讲讲人类的故事，这回，祖孙俩有了一次关于生与死的对话。祖母告诉她，虽然人鱼活得比人类要长，但是人类有一个不灭的灵魂，即使身体化为尘土，但是灵魂永远活着。这个不灭的灵魂人鱼没有，人鱼死后将化为水上漂浮的泡沫，这让小美人鱼悲伤不已：“难道我没有办法得到一个不灭的灵魂吗？”祖母笑着告诉她，当你获得一个人类的爱情，你就能拥有一个真正的灵魂。

于是，小美人鱼和巫婆做了交易，以声音为代价，将鱼尾变成人类的双腿。她做出这个决定的目的是想拥有不

灭的灵魂，而不是单单为了获得王子的爱情。巫婆嘱咐她如果得不到王子的爱情，你会变成水上的泡沫，而可爱又富于思考的小美人鱼义无反顾。

最后，王子娶的是邻国的公主。为了救自己的妹妹，小美人鱼的姐姐们用自己美丽的长发跟巫婆换来一把刀子，告诉妹妹：把它插进王子的心里，当他的血流到你的脚上，你就会变回人鱼了。

新婚之夜，娶了邻国公主的王子正在熟睡。小美人鱼没有因爱不得而生恨，更没有选择伤害王子。最后她将刀子扔进了海里，然后纵身一跃，一样地义无反顾。

小美人鱼化为了泡沫，这是大部分人印象中的结局。但是原著写到这里并没有结束，而是出现了震撼的转折：阳光柔和地照在冰冷的泡沫上，小美人鱼并没有感到灭亡，而是变得更宽广、更深

邃——原来，精灵被小美人鱼的善良和无私感动了，许诺她飘荡在世间三百年以后就可以获得一个不灭的灵魂了。

这是原著最让人震撼的地方：小美人鱼因为善良和无私的爱而放弃，最后却无求自得，获得了不灭的灵魂。原来人世走

一遭，那漫漫的情之路，不过是一种别样的历练。

这个故事是以童话的方式在人间流传着，教人向善，在苦难中还能保持善良，必将获得永恒。

由法轮功艺术家组建的神韵艺术团每年都会有传统故事的舞蹈版演绎。《寒窑》里宝钗的坚守，民国将军的保家卫国，生命在不一样的时代，演绎不一样的角色，但是生命的底色都在讲述着一个真理：无私善良才是永恒的存在，那是走进未来的标准。

诗歌：赞神韵

曲正律美舞天瑶
仙娥神艺姿多娇
古忆华夏辉煌现
回归传统架天桥
才子佳人争临沐
万载板荡为今朝
邪气除尽赤霾散
乾坤新换不再遥